



45 поводов поздравить медсанчасть!

2-3

В июне, накануне Дня медицинского работника, исполняется 45 лет со дня основания медсанчасти №94. Конечно, это не слишком большой возраст для медучреждения, но для пересветовской клиники юбилейный год стал действительно в хорошем смысле переломным. Думаю, ни от кого не укрылись приятные изменения, которые произошли здесь за последнее время. Корпуса стали уверенно обрастать строительными лесами, а значит, начался



долгожданный капитальный ремонт. Фасад здания стационара, да и многие отделения преобразились до неузнаваемости, кабинеты наполнились новой современной техникой, пациентов стали обслуживать молодые квалифицированные специалисты. Поменялась и сама атмосфера клиники: стала лучше, душевнее и доброжелательнее. Как мне кажется, счастливый ветер перемен впорхнул в окна МСЧ №94 в 2010 году, вместе с приходом к руководству Евгения КНЯЗЕВА.



"Космос" и "Гармония" устроили детям веселый праздник.

3



61 пересветовец простился со школьной скамьей.

3



В детском саду "Алёнушка" отпраздновали выпускной.

3

РУКОПЛЕСКАЛИ ЭКОЛОГАМ



В честь Дня эколога и Всемирного дня окружающей среды в районном Образовательно-культурном центре прошло награждение профессиональных и общественных защитников природы.

В числе лучших экологов района были названы и наши земляки — директор МУП «Коммунальные сети» Ирина Сивайкова и директор МЦ «Пересвет» Татьяна Яшина. От всей души поздравляем их с этим событием, а Ирину Вадимовну еще и с юбилеем.

Почистят, углубят, благоустроят...

Не секрет, что в летнее время, самый лучший отдых у воды. Многие горожане стараются выехать на море или загорать на местных пляжах. Самым любимым местом для отдыха и прогулок пересветовцев всегда был и остаётся Макаркин пруд. Конечно, со временем водоем зарос травой, заилился. Пляжные зонтики и кабинки раздевалок пришли в негодность. Песочный пляж сполз под воду, место для купания обмелело, разросся камыш. Остро встал необходимость почистить пруд.

В этом году администрацией города было принято решение о чистке дна пруда. По словам директора фирмы, которая занимается благоустройством данной территории, Виктора Борисовича Спичева, они каждый год старались поддерживать здесь порядок: централизованно вывозили мусор, устанавливали водные аттракционы, нанимали водолазов, для очистки дна от стекла и крупного мусора. К сожалению, многие несознательные граждане, отдыхающие на пляже, оставляют после себя помойку. Бросают мусор не только на берегу, но и в воде. Банки, бутылки и прочий хлам —

обычный «улов» водолаза.

Любой понимает, что полностью вычистить такой большой водоем вручную невозможно. Но нужно содержать его в чистоте. В этом году на помощь пришла «тяжелая артиллерия». С помощью двух плавающих установок — земснарядов с большими ковшами по кругу была вычищена от донных отложений территория на расстоянии 10 метров от берега. Со дна подняли песок, ил, водоросли, мусор.

Конечно, все это сильно повлияло на качество воды, и плавать в этом сезоне лучше в бассейне или других местах. Вода после чистки в Макарки-



ном пруду мутная и оседать будет довольно долго. Но другого выхода нет, потому что зимой такие работы невозможны. Заходить в воду не рекомендуется, поскольку она настолько мутная, что на расстоянии десяти сантиметров не видно дна. Нет никаких гарантий, что в ней купальщики не заразятся инфекцией. Ведь в этом году еще не были проведены пробы воды. Да и делать это не имеет смысла, пока взвесь на поверхности водоема не устоится. Поэтому лучше с берега любоваться на пруд и не бросать туда мусор.

Также, по словам Спичева, на территории пляжа планируется благоустройство: освещение, озеленение, платный и бесплатный вход, водные развлечения, кафе для посетителей. По опыту многих водоёмов, территория, сдаваемая в аренду, становится чистой, ухоженной. Отличным тому пример — сергиевопосадский Келарский пруд, расположенный близ музея игрушки. Рядом с ним уже давно пустовало здание. Сейчас в нем открыли ресторан, есть зона парковки, рядом детский городок с лавочками для всех желающих и чистейшими дорожками вокруг пруда.

Вот такое благоустройство в дальнейших планах, которые, хочется надеяться, сбудутся в ближайшей годы. Тогда Пересвет получит настоящую зону отдыха, которая будет радовать детей и взрослых.

Элиана ГУНИНА



45 поводов поздравить медсанчасть!



Молодому, перспективному и в меру амбициозному начальнику медсанчасти не только удалось выявить «болезни» учреждения, но и найти возможности для их «лечения».

— Евгений Геннадьевич, когда в 2010 году вы возглавили медсанчасть, что стало отправной точкой работы?

— В 2010 году была принята комплексная программа по развитию ЦМСЧ, в которую вошли разделы по улучшению доступности и качества амбулаторно-поликлинической и стационарной медпомощи, укреплению материально-технической базы, информатизации учреждения и работе по усилению кадровой составляющей. В том же году нам удалось открыть отделение скорой и неотложной медицинской помощи. Это стало возможно при поддержке ФМБА России. В медсанчасть было приобрете-

Давно не доходили руки и до корпуса, где когда-то располагался родильный дом. Нам удалось полностью заменить там систему отопления, раньше здание промерзало насквозь. Отремонтирован хозяйственный корпус, причем было решено перепрофилировать это помещение в филиал бюро медико-социальной экспертизы. Теперь пациентам нет необходимости ездить за этой услугой в Москву и Сергиев Посад. Модернизация коснулась и стоматологического-ортопедического кабинета, что позволило нам расширить список услуг по зубопротезированию. В общей сложности за год были отремонтированы четыре здания.

— Со строительными и ремонтными работами понятно, но для современной и прогрессивной медсанчасти очень важно профессиональное оснащение.

— Этот вопрос мы также продумали. Для медсанчасти были закуплены 78 единиц техники. Затраты на оборудование составили более 22 миллионов рублей. На эти средства удалось полностью оснастить первоклассным современным оборудованием три офтальмологических кабинета и кабинет отоларинголога. Арсенал медтехники пополнился эндоскопическими видеохирургической и гинекологической гистерорезектоскопической системами. Это оборудование позволит уже в ближайшее время проводить операции из мини-доступов, что улучшит качество оперативного вмешательства и серьезно сократит сроки госпитализации больных. В кабинет стоматологии были закуплены три новые стоматологические установки последнего поколения. Приобретены аппараты



сложности за два года к нам на работу поступили 18 молодых специалистов: 3 педиатра, 3 терапевта, 3 стоматолога, стоматолог-ортопед, 2 хирурга, 2 гинеколога, невропатолог, офтальмолог, инфекционист и врач функциональной диагностики. Двое из врачей имеют ученую степень, еще трое работают над диссертацией на соискание ученой степени.

Я считаю важным уделять большое внимание подготовке специалистов МСЧ. Поэтому по решению администрации нашего учреждения выделяются большие средства на повышение квалификации врачей и медперсонала, в том числе заграничной. В настоящее время ведутся переговоры с одной из клиник Израиля по организации стажировки на их базе ведущих специалистов медсанчасти.

— Раньше люди постоянно жаловались на большие очереди на запись к специалистам. Отрадный факт — очереди не стало...

— Да, мы многое сделали в этом направлении и продолжаем работать над совершенствованием и информатизацией учреждения. Для этого было приобретено 90 автоматизированных рабочих станций (АРМ) и, при большой поддержке НИЦ РКП, произведена обвязка всех зданий МСЧ оптоволоконным кабелем. После завершения опытной эксплуатации появится возможность введения электронных медкарт как в поликлинику, так и в стационар. Это в том числе в будущем даст возможность осуществ-

лять электронную запись на прием к специалистам.

— Ваша медсанчасть активно работает с населением, подключая горожан к таким важным социальным программам, как донорская акция «Река жизни». Люди активно вас поддерживают?

— Активно, и я хотел бы выразить огромную благодарность всем, кто откликнулся на донорскую акцию «Река жизни». Еще в прошлом году мы поставили перед собой задачу по совершен-

"Исполнение наших целей и решение задач — совместная работа нашего учреждения, ФМБА и органов местного самоуправления. От профессионализма, оперативности и слаженности нашей работы зависит здоровье и благополучие наших жителей".

Начальник ЦМСЧ №94 Е.Г. Князев

ствованию службы крови. В настоящее время медсанчасть полностью покрывает потребности учреждения по крови. Немалая заслуга в этом принадлежит администрации города Пересвет и, в частности, молодежному центру, благодаря которому к акции удалось привлечь молодежь, что привело к появлению у нас новых штатных доноров.

зированных санитарных автомобилей, произведен ремонт помещений, запущена в эксплуатацию АСУ «Скорая помощь», организована круглосуточная диагностическая служба.

— Вслед за скорой помощью модернизация коснулась и других отделений медсанчасти...

— Первые средства на модернизацию — 85 миллионов рублей — поступили к нам в 2012 году. За счет них нам удалось полностью отремонтировать четырехэтажный стационарный корпус (включая фасад здания и вентиляцию), пищеблок и инфекционный корпус, который на тот момент был просто аварийным.

"Не меняйся жизнь только тогда, когда человек не хотел бы этого сделать. Мы с коллегами убеждены, что нужно идти вперед шаг за шагом. И если начнем сегодня, то завтра будем уже на шаг дальше".

Руководитель ФМБА России В.В. Уйба

лечения легких экспертного класса, кардиомониторы, инфузоматы, наркозное оборудование и многое другое.

— И все же, какое бы ни было гениальное оборудование, вы согласны, что результат диагностики и лечения зависит от знаний и опыта специалистов?

— Безусловно. В недалеком прошлом — это действительно был для нас вопрос номер один. С большим пониманием к этой проблеме относились Советы депутатов и главы городского поселения Пересвет Юрий Борисович Антонов и сельского поселения Реммаш Сергей Васильевич Кузнецов, которые помогли с жильем для нескольких новых работников ЦМСЧ. В общей

Пользуетесь ли вы услугами медсанчасти №94? Вам известно о предстоящем юбилее учреждения?



ЛЮБОВЬ:

— В больнице бываю редко — надобности особой нет. Но врачи у нас хорошие. Я сама причастна к этой отрасли — работаю в аптеке, поэтому хочу пожелать коллегам всего самого хорошего в их нелегком труде, терпения, профессионализма и здоровья. Чтобы работа была только в радость.

СВЕТЛАНА:

— Я в восторге от наших медиков! Отношение к пациентам великолепное! Желаю им успехов в их нелегкой профессии, всего только самого хорошего. Чтобы пациенты не расстраивали, а только радовали.

ЛИЛИЯ:

— Услугами врачей не пользуюсь, повода, слава Богу, пока нет. Хочу пожелать медикам быть внимательнее и терпимее к пациентам, а медсанчасть в будущем расширить спектр услуг. В частности, многим очень не хватает консультации детского аллерголога.

НИКОЛАЙ ЕФИМОВИЧ:

— Услугами медсанчасти пользуюсь регулярно. Накануне Дня медика хочу поздравить с профессиональным праздником Валентину Ивановну Никулаеву и Светлану Владимировну Метлину, которые очень хорошо работают.

ВАЛЕНТИН:

— В медсанчасть я ходил пломбу ставить. От всей души поздравляю с праздником детского стоматолога Синицину. Всем медицинским работникам удачи в их работе.

ПОДВЯЗНИКОВА ЛЮДМИЛА:

— Только недавно мне делали в медсанчасть операцию. До этого слышала о работе учреждения негативные отзывы, но рада, что рядом со мной в трудную жизненную минуту оказались очень профессиональные и добрые врачи. Операция прошла успешно! Отдельное спасибо моему лечащему врачу Курносову, а также медперсоналу отделения.

— В этом году стартовала еще одна важная программа «Женское здоровье» по выявлению заболеваний молочных желез у женщин. Каковы ее результаты?



— За время реализации программы (с октября 2012 по апрель 2013 года) к нам обратилось 816 человек — жителей Пересвета и Реммаша. Основной процент женщин — от 50 до 60 лет (41,3%), старше 60 лет (30,2%), 45-50 лет (18,7%), 40-45 лет (9,5%), 30-40 лет (0,9%), 20-30 лет (0,4%). Выявлено с заболеваниями молочных желез 452 человека. Из них с фиброзно-кистозной болезнью 396 человек, узловыми формами доброкачественных новообразований — 48 человек, раком молочной железы — 8 человек. Среди выявленных пациенток с раком молочной железы — 5 пациенток с раком I степени, 2 пациентки с раком III степени и одна пациентка с раком IV степени. За анализируемый период было сделано 1373 маммограммы и 170 ультразвуковых исследований. Охват населения скринингом составил 22%. Всем выявленным больным назначено консервативное и оперативное лечение. Помимо этого, создана и успешно функционирует группа взаимопомощи, в которую входят жительницы Пересвета и Реммаша, перенесшие оперативное лечение по поводу рака молочной железы в разных стадиях. В настоящее время в группу входят 12 пациенток.

В мае этого года я в составе делегации — заведующего рентгенологическим отделением ЦМСЧ №94 О.В. Прохоровой и гинеколога женской консультации ЦМСЧ №94 А.С. Бирюковой — по приглашению благотворительного фонда осуществил деловую поездку в Израиль, где мы посетили клинические больницы Тель-Авива, Иерусалима и Хайфы с целью изучения скрининга заболевания молочных желез и здравоохранения в целом. Так что мы планируем серьезно улучшить работу в этом направлении.

— Как медсанчасть планирует отметить 45-летний юбилей и наступающий профессиональный праздник?

— В рамках празднования 45-летия планируется провести несколько мероприятий: конкурс профессионального мастерства среди отделений медсанчасти, конкурс детского рисунка и коллажей, фотоконкурс. Основные торжества состоятся 20 июня, накануне Дня медицинского работника, в ДК «Космос». Лучшие специалисты будут отмечены благодарственными грамотами. А одному из наших работников — врачу-хирургу экс-заведующему хирургическим отделением Александру Сергеевичу Старухину будет вручена самая высокая награда ФМБА России — нагрудный знак «А.И. Бурназян».

— В преддверии праздника вы можете передать через газету несколько теплых слов своим коллегам.

— От всей души поздравляю всех коллег и друзей с 45-летием учреждения! Наша работа непростая, ответственная, необходимая всем. В этот день особые слова благодарности мы говорим нашим ветеранам медицинской отрасли, тем, кто стоял у истоков становления организации больницы и продолжает трудиться в ней на благо людей. Желаю всем счастья. Профессиональных успехов, перспектив, терпения и крепкого здоровья!

Беседовала Оксана ПЕРЕВОЗНИКОВА

Праздник детства порадовал всех!

Что нужно для того, чтобы создать у детей и взрослых праздничное настроение? Разноцветные надувные шары, забавные животные, мыльные пузыри и всеобщий любимец — клоун Антошка, который 1 июня, в День защиты детей, два часа веселил собравшуюся перед ДК «Космос» публику.

Развлекать детей Антошке помогли пушистые, пернатые и хвостатые актеры: собаки, хомячок, кролик, петух и курица, белоснежные голуби и даже два хорька. Чики и Рики преспокойно позволили ребятам поглядеть мягкую шкурку и наградили всех присутствующих специфическим запахом «Французского парфюма», который, по словам Антошки, теперь не выветрится до вечера. Но, безусловно, гвоздем программы стал тигровый питон. Пятиметровый «червяк» снисходительно позволил самым храбрым зрителям положить себя на плечи. Остальная публика отважилась лишь поглядеть змею по гипнотически извивавшемуся хвосту. Завершилась развлекательная программа радужным потоком мыльных пузырей и подведению итогов художественного конкурса «Как я вижу Пересвет через 10 лет». Финалистами стали:

III место — Анастасия САПРЫГИНА (д/с «27 «Алёнушка»)

II место — Алиса БУРЬЯК (д/с №27 «Светлячок»)

I место — Алина ПЕТРОВА (д/с №27 «Светлячок»)

После представления детям показали мультипликационный фильм «Побег с планеты земля». Во второй половине дня праздник завершился большим концертом, подготовленным силами воспитанников ДШИ «Гармония», которая совместно с ДК «Космос» выступила организатором мероприятия. Свою лепту в общее веселье внес генеральный спонсор Кредитный потребительский кооператив граждан «Кулина».

Все выходные для желающих на площади Пухова работали надувной и простой батуты, продавали сахарную вату. Правда, аттракционов, как посетовали многие ребята, было маловато.

Оксана ПЕРЕВОЗНИКОВА



Прощай, школа — здравствуй ЕГЭ

25 мая по всей стране отгремели последние звонки. 61 пересветовец простился со школьной скамьей.

Для кого-то, несомненно, день был радостным. Ведь в школе прощались. Это видно по их глазам: ни один последний звонок не обходится без слез бывших учеников. Теперь это уже выпускники. Осталось совсем немного: сдать экзамены и получить свои баллы. Дальше их ждут институты и университеты. А также — единый госэкзамен. Первый из них стартовал 27 мая. У каждого день экзамена свой, ведь предметы можно выбирать. Заканчивается срок сдачи 13 июня.

Пожелаем выпускникам удачи и внимания, ведь при такой хорошей погоде так не хочется сидеть над книжками и учиться!

Элиана ГУНИНА



Маленькие выпускники

На прошлой неделе, наравне со взрослыми ребятами, малыши прощались со своими детскими садиками, со своими мамами-воспитателями и любимыми игрушками. На следующий год их ждет школа, первый учитель, буквы, цифры, домашнее задание и расписание уроков.

Замечательно прошел выпускной утренняя в детском саду № 27 «Алёнушка». Вместо привычных шорт, футболки, юбок, по-взрос-

лему парадные одежды: мальчики — в костюмах и галстуках, девочки — в пышных платьях. Для того чтобы посмотреть на своих чад, места в актовом зале нужно было занимать заранее. Все хотели полюбоваться на выпускников. Больше часа малыши играли и танцевали, пели песни и помогали любимым героям сказок вместе с ними собраться в школу.

Доброта и дружба объединяли каждую группу воспитанников. Звучали слова поздравления в адрес коллектива садика, любимых педагогов и воспитателей. Выпускники дарили цветы всем сотрудникам учреждения. Был отмечен весь коллектив, ведь воспитание



— дело ответственное: нужна и вкусная каша, и чистая постель, и интересный урок.

Особые слова благодарности хочется сказать старшим и младшим воспитателям трех групп выпускников: Бодуновой Е.В., Шалиной Е.В., Косовой А.В., Синицкой Е.И.,

Новиковой Т.М., Акимовой О.А., Языковой З.И., Богомоловой Н.В., также музыкальному руководителю Кулаковой Е.А., которые на протяжении нескольких лет любили, воспитывали и учили ребят жить дружно.

Элиана ГУНИНА

ВНИМАНИЮ ПАЦИЕНТОВ ЦМСЧ №94!

В связи с увеличением численности застрахованных лиц, пребывающих в г. Пересвет и пос. Реммаш в период летних отпусков и имеющих полисы ОМС, выданные на территории других субъектов Российской Федерации, администрация ФГБУЗ ЦМСЧ № 94 сообщает.

Полис обязательного медицинского страхования — это главный медицинский документ застрахованного. Фактически, полис обязательно медицинского страхования является финансовым документом, подтверждающим оплату из средств ОМС медицинской организации за оказанную медицинскую помощь застрахованному лицу.

В соответствии с законодательством Российской Федерации предъявление полиса ОМС застрахованным лицом при обращении в медицинскую организацию является его обязанностью (за исключением оказания экстренной медицинской помощи).

В связи с требованиями Московского областного фонда медицинского страхования администрация ЦМСЧ №94 обращается к лицам, прибывающим из других субъектов Российской Федерации в г. Пересвет и пос. Реммаш, с убедительной просьбой: при обращении за медицинской помощью в поликлинику или при госпитализации в стационар обязательно иметь при себе полис обязательного медицинского страхования и паспорт (детям — свидетельство о рождении).